

В начале мая текущего один жителей Оренбургского района находясь на реке Урал в районе п. Караванный Оренбургского района в запретный для добычи водных биологических ресурсов период осуществлял незаконный вылов рыбы сетными орудиями лова в местах её воспроизводства (нереста), причинив при этом ущерб государству на сумму 13000 рублей.

По данному факту органом следствия полиции было возбуждено уголовное по ч.1 ст. 261 УК РФ (Незаконная добыча водных биоресурсов в местах её нереста).

Данное решение прокуратурой района в порядке надзорной деятельности было проверено и признано законным и обоснованным.

В настоящее время ведётся расследование, за отмеченное преступление предусмотрено наказание до 2 лет лишения свободы.